

SOKOL CHOTÝŠANY „B“ - TJ Sokol Postupice „B“

neděle 15.4.2018 v 15:00 hodin

IV. třída, skupina B

1:4 (1:2)

Přijeli jsme k soupeři se kterým pravidelně bodujeme a nebylo tomu jinak, ani tentokrát. V prvních deseti minutách to bylo z obou stran opatrné, ale pak jsme začali mít navrch. Nejprve se do dvou jasných brankových příležitostí dostal veterán Zdeněk Janů a jak je naším zvykem, tak se neproměnily. Domácí obranu značně provětrával mladý Jakub Fűrbacher. V 21. minutě se prosadil po levé straně a dostal nás do vedení 1:0. Netrvalo dlouho a domácí v 23. minutě srovnali na 1:1. Po dlouhém nákopu od půlky, který naše obrana podcenila, se na malém vápně prosadil domácí útočník. To ještě domácí nastřelili tyč. Stále jsme měli více ze hry a Jakub Fűrbacher měl další brankové příležitosti, které svou levou zakončil velmi slabě. Naštěstí se probudil spící střelec Zdeněk Janů a v 34. minutě zkušeně proměnil sólový nájezd a zvýšil na 2:1 pro nás. Od této chvíle byly domácí poměrně bezzubý a tak jsme první poločas vyhráli 2:1. Mělo to být minimálně o tři branky více. Druhý poločas se odehrával v podobném duchu jako ten první. Měli jsme spoustu příležitostí a zahazovali jsme jednu šanci za druhou. V 54. minutě zvýšil na 3:1 Jakub Fűrbacher krásnou kličkou domácímú brankáři. Dále jsme zahazovali šanci za šanci, až se opět prosadil mladý Jakub Fűrbacher a završil tím svůj hatrick. V tomto zápase jsme si mohli značně vylepšit skóre, ale naše neproměněné šance jsou do nebe volající. Příští týden hostíme mužstvo z Velíše a to bude tvrdší soupeř. Přijďte nás povzbudit. Ještě bych chtěl poděkovat za výpomoc hráčům A mužstva - Jakobovi Fűrbacherovi a Vojtovi Venderovi, bez nich by se to vítězství rodilo hůř.

Branky domácí: Vrba Martin 1

Branky hosté: Fűrbacher Jakub 3, Janů Zdeněk 1

Utkání řídil: Rozhodčí Mikolášek Jiří, asistenti Kuthan Petr (N) a Jurníček Pavel (N)

Sestava domácí: Vobecký Tomáš - Holejšovský Josef, Tůma Miloš (K), Kratochvíl Milan, Říha Radek - Šícha Petr, Novotný Marek, Kůt Stanislav, Vaňkát Lukáš - Vrba Martin, Filip Miroslav - na střídání Šícha Lukáš, Toulá František, Tůma Jakub, Starosta Karel, Nguyen Quang Quy - vedoucí mužstva (trenér) Holejšovský Josef

Sestava hosté: Gruber Tomáš - Tůma Petr, Šetek Stanislav, Řezníček Josef, Vender Miroslav - Bervida Petr, Konšel Zdeněk (K), Vesecký Aleš, Zahradníček Jan - Janů Zdeněk, Fűrbacher Jakub - na střídání Kotík Ondřej, Hejný Filip, Vender Vojtěch - vedoucí mužstva Vratislav Kubásek - trenér Janů Zdeněk

Počet diváků: 20